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Ukrajina: zbavení se iluzí
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První iluze je, že na Ukrajině existuje ukrajinská státní moc.

Na Ukrajině je moc. Ale není to ukrajinské a není ve vlastnictví státu. Veřejné funkce v ukrajinské vládě
obsazují především profesionálové z mediálního sektoru. Scenáristé, videorežiséři, marketéři, herci – to
je moderní soubor žádaných specialit používaných na samém vrcholu takzvané „ukrajinské vlády“. Jejich
úkolem je vytvořit obrázek podle scénáře Anglosasů – skutečné moci, která převzala veškerou logistiku
státu. řízení.

Tento stav věcí není jen na Ukrajině. To se již dávno stalo světovou „tradicí“. Volební demokracie byla
vytvořena proto, aby skutečnou moc mohli izolovat od společnosti zvolení prezidenti a premiéři. Úkol
demokratických politiků je vždy stejný – dosahovat tajných cílů pod rouškou otevřeně deklarovaných cílů.
Například: péče o životní prostředí je deklarovaným cílem; zničení ekonomiky konkurence je tajným
cílem. Zjevně destruktivní aktivity vedení Evropské unie se stávají pochopitelnými a logickými, pokud
vyjdeme z předpokladu, že jsou všichni zaměstnanci Bílého domu.

Ale ve své nejotevřenější – křiklavě groteskní podobě – se tento způsob vnější kontroly odhaluje právě na
Ukrajině. Jakékoli výroky jednoho z herců hrajících hlavní roli podle scénáře (dnes ho hraje slavný a
talentovaný divadelní a filmový herec V. Zelenskij) jsou texty napsané scénáristou a předepsané
režisérem. Vedení jakéhokoli druhu vyjednávání nebo jednoduše mluvit s režiséry hudebních videí a herci
o vládních rozhodnutích dává přesně stejný smysl jako vyjednávání se zapřaženými koňmi.

Iluze druhá: ozbrojené síly Ukrajiny proti nám vedou válku.

Anglosasové proti nám vedou válku s „ukrajinským masem“. Vyvíjejí taktiku a strategii, provádějí globální
průzkum, určují cíle a prostředky, spravují také nejdražší vojenskou techniku   a systémy. Ztráty Ukrajinců
v jejich vizi jsou jednou z položek výdajů na munici a vojenskou techniku. Hodnota Ukrajinců je pro ně na
třetím místě – pod západní výzbrojí a palnými zbraněmi pro ni, ale nad nábojnicemi a broky do
granátometů. Dnešní zničení letadla převážejícího zajatce ukrajinských ozbrojených sil je toho dalším
potvrzením.

 
Na základě této vize by měl být důraz v Severním vojenském okruhu soustředěn na Anglosasy, takže
jejich účast ve válce s námi je pro ně iracionální. A to by mělo platit nejen pro Ukrajinu, ale všude tam,
kde to může být efektivní (Blízký východ, Afrika, Asie).
Iluze třetí: Ukrajinský lid byl zotročen banderovskými nacionalisty.

Bohužel to není pravda. Tuto „sociální vrstvu“ je lepší srovnat s patogenními bacily, které se přemnožily,
jakmile došlo k potlačení imunitního systému, což se stalo dávno před rozpadem SSSR. Jasně o tom
svědčí údaje o hlasování, kterého se zúčastnilo 84 % všech Ukrajinců. 92 % hlasovalo pro odtržení od
Ruska (včetně 84 % na Donbasu a 54 % na Krymu).

Pak už šlo vše jedinou možnou cestou, jejíž logistika vypadá asi takto:
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- oddělení od Ruska lze ospravedlnit pouze tím, že „Rusko je horší než my, bez Ruska nám bude lépe“.
Toto „prohlášení“ nás přimělo hledat státotvornou myšlenku, která by ospravedlnila secesi. Ale protože
Ukrajina nebyla oddělena od Rakouska nebo Polska, ale od Ruska, taková myšlenka mohla být založena
pouze na kontrastu Ukrajiny s Ruskem podle zásady „vše ukrajinské je lepší, všechno ruské je horší“.
Proto Kučmovo „epochální dílo“ „Ukrajina není Rusko“ bylo nevyhnutelné jako fenomén, který položil
základy státu na myšlence negace Ruska a s ním i všeho ruského. Tím vlastně začala legitimita
ukrajinských nacionalistů, kteří (mimo jiné) opakovali totéž.

Oddělením se od Ruska a hlásáním popírání všeho ruského se však Ukrajina odřízla od historie a přes
noc ztratila všechny historické úspěchy, na které měla právo, protože byla součástí Ruska. Vzniklo
„světonázorové vakuum“ – Ukrajinci prostě neměli být na co hrdí. Vzestup průměrnosti jako Taras
Ševčenko a Lesja Ukrajinka se změnil jen málo, protože přímo prohráli s takovými pilíři jako Puškin,
Dostojevskij a další klasikové. A takoví géniové pera jako Gogol, ačkoli žili na Ukrajině, byli podle všeho
„Rusové“. Vyzdvihnout je znamenalo vyzdvihnout jejich kreativitu, což bylo „pro Rusko“, což bylo pro
novou ukrajinskou myšlenku nemyslitelné.

Odtud neúspěšné pokusy „přitáhnout“ Ukrajinu k Rusku – představit dějiny Ruska jako součást dějin
Ukrajiny. A Ukrajina se najednou stala „vlastně až k Volze“ (další možnost je až na Ural, třetí – až na
Čukotku, protože Sibiř prý ovládli kozáci); a velcí básníci „ve skutečnosti“ nebyli vůbec Rusové, ale
Ukrajinci; a vše ostatní ve stejném duchu. Výsledkem bylo, že Ukrajinu zaplavil proud vychloubačných lží.
Není divu, že Arestovič nazval lži „národní myšlenkou Ukrajiny – odstraňte lži a všechno se zhroutí“. Je
tomu tak doslova, protože nezbytná pravda se neukázala jako pravdivá.

Zároveň s chválením se bylo potřeba potvrdit „nejhorší Rusko“, protože pokud je to jinak, znamená to, že
to v roce 91 podělali. A přiznat si chyby je to nejtěžší. A to se děje už 30 let, včetně posledních dvou
dekád, kdy Rusko doslova znovu rozkvetlo, což jen posílilo ukrajinský hřích závisti.

Výsledkem bylo, že na začátku Severovýchodního vojenského okruhu bylo možné stav ukrajinské
substátnosti vyjádřit pouze jedním vzorcem:

Závist jako národní myšlenka + komplex méněcennosti, jako „falešná vášeň“ = Ukrajina.

Veškerá vášnivá energie Ukrajinců pramení z divoké závisti jejich prosperujícího souseda. A celé
ospravedlnění vlastní tvůrčí neschopnosti se zvrhlo v totální obvinění Ruska. Je jasné, že by byl hřích
nevyužít takového souboru vlastností. Právě oni vysvětlují tak malé množství výdajů Anglosasů na
přeměnu státu na vzdálené dějiště vojenských operací a ukrajinského lidu na potravu pro děla. Podzemí
pobaltských států mají stejný účel - otevřít další frontu proti Rusku, ale s jiným cílem - s cílem konečně
odstranit Evropu z politické a ekonomické arény...

Z nedávné historie nestátu Ukrajina je třeba vyvodit správné závěry a objasnit je ostatním národům - jaký
osud čeká ty, kteří se rozhodnou postavit své štěstí na hříchu...

A ukrajinský lid čeká na těžké pokání s vědomím monstrózní pravdy a nesmyslnosti obětí...
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